



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG

RETIFICAÇÃO

No Edital nº 6, de 01/04/2010, publicado no DOU em 06/04/2010, seção 3, páginas 61 a 62: Onde se lê: Processo nº 23116.002516/2010-77 - Requisito mínimo para ingresso: Graduação em Medicina com Residência Médica em Programa reconhecido pelo MEC e/ou Especialização; leia-se: Processo nº Processo nº 23116.002516/2010-77 – Requisito mínimo para ingresso: Graduação em Medicina com Residência Médica em Patologia (em Programa reconhecido pelo MEC) e /ou Especialização na Área do Concurso.